

千款车型排排站,就等你来选

齐鲁车展开幕,参展品牌签保价协议

本报济南9月6日讯(见习记者 刘晓) 9月7日上午,山东车迷期盼已久的齐鲁秋季车展正式拉开帷幕。本次车展在高新国际会展中心和舜耕国际会展中心双馆齐展,为消费者打造持续四天的购车盛宴。本次车展共有八十余品牌、千余款车型参展,品牌齐全、车型丰富,特价车、热卖车、豪华车、进口车应有尽有,满足不同消费需求。

素有“齐鲁车市风向标”之称的齐鲁秋季车展,历来是各大汽车品牌冲刺当年业绩的关键领地,而今年也不例

外。本届车展不仅吸引了上汽名爵、吉利汽车、广汽传祺、上汽荣威、东风风神、东南汽车、江淮汽车、长城汽车、海马汽车、比亚迪等热销自主品牌到场,也吸引了斯柯达、广菲克、上汽大众、一汽大众、北京现代、东风日产、别克、雪佛兰、广汽三菱、长安福特、沃尔沃、东风标致等合资品牌登台亮相。

不仅如此,本届车展还吸引了阿尔法罗密欧、路虎、捷豹、奔驰、奥迪、凯迪拉克、林肯、玛莎拉蒂、雷克萨斯、沃尔沃、英菲尼迪、进口大众等豪华车品牌

惊艳亮相,赚足您的眼球。

本届车展还在消费者最关心的问题——价格上做足了功课。为了让消费者真正得到实惠,本届车展组委会特要求参展品牌签署保价协议,并在展馆显著位置予以公示,保证车展期间价格最低、冰点让利。此外,为了让消费者购车无后顾之忧,所有参展汽车商家还做出了保价承诺,保证本次参展车型价格低于国庆价及本年度其他节假日,如果价格高于其他节假日价格,厂家将如数双倍补还差价。

此外,不同于以往以嘈杂的宣传、

嗨爆的音乐博人眼球的方式,本次车展采取“静音模式”,参展品牌除提前报备车展活动外,一律静音。消费者将在一个温馨、舒适的环境中赏车、购车。

除了保证低价外,主办方更是推出豪华大礼现场派送、消费者集赞礼、销售专员签单礼等趣味赠礼活动,消费者可现场参与。

在品牌分布上,合资品牌和自主品牌分布在高新展馆,豪华品牌及进口品牌分布在舜耕展馆,消费者可根据需要提前选择合理出行路线。

德州一职业中专 200学生被集体“转学” 教育部门要求10日前召回

4日,皇明太阳能职业中等专业学校(以下简称皇明中专)有学生反映,今年6月底,4个班共200多名学生被集体“转学”到了所谓分校,即德州信息工程中等专业学校。转学之前,原学校承诺学费会降低,新学期将统一按照分校的标准执行,由7400元/年降为4100元/年。

今年9月份开学,真正“转学”之后的新学期到来,分校不同意降低学费,原校又想将他们转回去。学生表示不能理解,“不知道两个学校什么关系,如果是一个学校,为什么会有两种收费标准,转来转去像被踢皮球。”

本报记者

学生投诉: 被转分校,降学费承诺成空

2016年9月,小王初中毕业来到皇明中专就读升学班,主要学习计算机专业。当时学校一共设立了两个升学班,共约90名学生。

“一共需要学习三年的时间,最后至少拿到中专毕业证,还会有一大部分同学将通过春季高考升上本科。”小王说,这是学校去年承诺的,为保证真实有效,学生与学校签订了相关合同。

合同显示:学校承诺保证40%—60%的学生考入本科院校,100%学生考入专科以上院校,考不上的退还三年全部学费。

令小王意想不到的是,自己刚学满一年,今年6月份,学校声称要将他们转入分校,并还答应降低学费。“当时学校称只是换个校区而已,最终拿到的毕业证都一样,我们也并未想太多。”

“以前每年的学费是7400元,分校的升学班学费是4100元。”小王称,6月底,200多名学生被转到了分校,也就是现在就读的德州信息工程中等专业学校。

今年9月份迎来新学期,但分校称他们的学籍仍在原校,只能按照原有7400元/年的标准缴纳。分校还专门开会通知,如果9月4日之前不交齐学费,将会被新校“清场”。

小王的同学有些不解,“两个学校名字并不相同,这属于分校吗?两者到底是什么关系呢?为何才过去短短3个月,老校又突然要把我们转回去?”

学校回应: 想接回学生,官方未说降费

德州信息工程中等专业学校的相关负责人介绍,该校属于皇明中专的西校区,200多名学生等于是从总校转过来的,但是学生的学籍仍在总校,所以执行的收费标准是总校的收费标准。

他还告诉记者,要想按照该校收费标准缴纳学费,只能将这200多名学生的学籍转过来。“目前总校又想将这批

学生转回去,学生们却不想转回去。”

如果德州信息工程中专是西校区或者分校,咋会出现两种学籍?当记者询问此问题时,该负责人并未给出解释。

5日,皇明中专相关工作人员称,为了扩大学校规模和招生量,想在德州信息工程中等专业学校建立一所分校;或等皇明中专租出去的房子合同到期后,收回来再进行装修。但最终决定,尽量扩大原校区,整改期间,学校把部分学生放在德州信息工程中等专业学校。

6月底把学生的东西搬了过去,并派去一位代理副校长进行管理,学籍在皇明,并发放皇明中专的毕业证。“学生如果愿意,我们就把学生转回来,不愿意转回来,那学籍等一系列问题,我们肯定会妥善解决。”学费方案尚未确定,方案未确定前不交学费肯定不会被清校。

6日,皇明中专相关工作人员表示,“目前正在打扫教室以及宿舍,抓紧把学生接回来,学费方面,学校官方没有出过声明承诺降低学费,学费将按照官方发布的招生简章规定收取,相关的事情还在调查。”

教育部门: 不是分校,10日前召回学生

6日,记者联系了德州经济技术开发区教育局职教科,工作人员告诉记者,是皇明中专相关负责人在没有给教育局备案的情况下,租了德州信息工程中等专业学校的部分地方,让学生暂时安置在那里。

该工作人员称,之所以这样做,主要是之前的历史遗留问题,皇明中专初衷是想设立分校,出于安全考虑,由敞开式学校装修成封闭式学校。“我们调查了解到,整个暑假学校工作人员都在抓紧施工,为的就是给孩子提供更好更安全的环境。”

“但根据教育部门规定是不允许跨区办校的,所以检查时,我们发现了这个问题并下了整改通知,学校答应了9月10日之前把学生安全撤回来,做好学生和家长的工作。”

该工作人员解释,学生学籍还是在皇明中专,不存在分校情况,学费自然还是按照皇明中专标准收取。



升学班的学生在课堂上。 受访者供图

省国资投6500万助力扶贫

本报济南9月6日讯(记者 张玉岩)

6日,记者从省国资委了解到,目前,山东省管企业投入6500万元扶贫资金,统筹推进养老、保险、产业、教育、就业扶贫,打造“国资惠农”扶贫脱贫品牌。

山东省国资委集中资源优势,丰富“国资惠农”扶贫措施。6500万扶贫资金主要用在养老、保险、产业、教育、就业等方面。国资委相关负责人介绍,在养老扶贫上,年内投入帮扶资金2500万元,在菏泽市巨野县新建1—2个、总床位500张左右、服务设施齐全的敬老院。保险扶贫上,年内投入帮扶资金500万元,组织泰山财险、德华安顾人寿两户企业面向巨野县贫困人口提供财产保险和意外伤害保险。产业扶贫上,投入帮扶资金3000万元,在巨野县建设“扶贫车间”;对菏泽市政府近期提出的60个拟合作项目,协助组织与央企、省管企业对接推介。

此外,还有教育扶贫和就业扶贫。教育上,投入帮扶资金500万元设立助学金,对巨野县建档立卡贫困家庭学生进行资助;就业上,组织省管企业拿出岗位优先招聘巨野县建档立卡贫困家庭高职以上院校毕业生,组织在菏泽市有投资项目的省管企业开展“送岗进村”就业帮扶活动。

“为保障惠农措施精准落地,省国资委对省管企业按要求捐赠的扶贫资金,在经营业绩考核时视同考核利润。”省国资委相关负责人说,将建立完善每月一调度、每季度一督查、每半年一评估的工作机制,推进养老、保险、产业、教育、就业扶贫措施。发挥第一书记攻坚尖兵作用,落实省国资委第一书记帮扶村1700万元的帮扶项目,推动省管企业落实对我省贫困村共计2000万元的捐赠预算。

大连刺参 二折体验

海参基地特举办中秋钜惠

二折体验活动



五年参龄的大连野生淡干刺参,厂家直供,省钱80%。打进电话400-878-5622即可低价申购大连野生淡干刺参一斤。

专柜价:4990元/斤,体验价990元/斤,每人限购二斤。限量订购,购完为止。

我们郑重承诺:

- 1.一斤刺参约40—50头,发好后体积增大2倍左右。
- 2.保证大连刺参,肉厚刺多,口感筋道。
- 3.绝非糖干参。每根刺参均符合国家检验标准。

订购电话:400-878-5622

如与承诺不符,愿承担法律责任。市内免费送货,外地免费邮寄。